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SAJTÓKÖZLEMÉNY   

TERMELÉSI KAPACITÁS BŐVÍTÉSE A DÖMÖS-PLAST KFT.-NÉL 

 

A DÖMÖS-PLAST Csomagolóanyag-gyártó Kft. 51,96 millió forint vissza nem térítendő uniós 

támogatást (támogatástartalom 50,0000%) nyert el a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív  

Program (a  továbbiakban: GINOP)  keretén  belül  a „ Mikro-,  kis-  és középvállalkozások  termelési  

kapacitásainak bővítése” címmel kiírt pályázaton.  A GINOP-1.2.1-15-2015-00790 jelű pályázatával a  

nettó 103,91 millió forint összköltségű 5750 W szervo meghajtású WICKET konfekcionáló gép és a 

GYP80D 1000 montírozó gép megvásárlásával a vállalkozás komoly termelési kapacitásbővítést 

valósított meg.  

 

A  DÖMÖS-PLAST Kft. a GINOOP-1.2.1-15 pályázati lehetőség segítségével vásárolt meg egy teljesen új, 

nagy kapacitású szervo meghajtású WICKET konfekcionáló gépet és egy GYP80D 1000 típusú montírozó 

gépet. A gépek  munkába állítására a cég, székhelyén, a 7622  Pécs, Verseny u. 17. (19229/2 hrsz.) szám 

alatt került sor. Az új, nagy teljesítményű gépek beállításával a vállalkozás komoly előrelépést ért el a termelési 

kapacitásának bővítésében, az általa gyártott műanyag csomagolóanyagok mennyiségében és minőségében. 

A fejlesztéseknek köszönhetően az elkövetkezendő időkben bővül a vállalkozás árbevétele, ezen belül pedig 

az exportból származó árbevétele is. 

 

A pályázat jóváhagyására a Nemzetgazdasági Minisztérium Gazdasági Operatív Programok Végrehajtásáért 

Felelős Helyettes Államtitkárság hathatós közreműködésének eredményeként, a beadást követően, 

2016. 01.14-én került sor.  

 

A pályázatnak köszönhetően a gépek beszerzésével a DÖMÖS-PLAST Csomagolóanyag-gyártó Kft. komoly 

segítséget kapott az eddigi feldolgozóipari tevékenységének további eredményes működtetéséhez, az általa 

gyártott termékek volumenének növeléséhez, minőségének javításához, amit a pályázat nélkül a vállalkozás 

belátható időn belül kizárólag saját erőből nem tudott volna elérni. 

 

 

 

DÖMÖS-PLAST Csomagolóanyag-gyártó Kft. 

Cím: 7622 Pécs, Verseny u. 17.  

E-mail: domosplast@domosplast.hu  

Honlap: www.domosplast.hu 

 


